

去年被停暖三四天,今年为啥不能少缴点费

家中停暖登记查实才退款



本报泰安11月14日讯
(记者 王颜) “不是说停暖退相应采暖费吗?”14日,望

山花园小区居民反映,去年因为检修供暖设备,家里暖气停了三四天,可今年缴费时热力公司不给退费。热力公司解释,供暖期停暖,居民要及时与换热站工作人员联系,确定情况并登记,才会退相应的费用。

14日上午,记者在望山花园小区了解到,小区住户家中的暖气已经变热。家住6号楼的吴女士说,她清楚地记得去年12月份,家中暖气突然

停了,而且一停就是三四天。吴女士说:“之前没有人通知我们停暖,后来才知道是热力公司维修供热管道。”本以为停暖几天,热力公司会把这部分钱退回来,然而今年缴费时热力公司一点也没少收。小区居民李先生告诉记者,他记得热力公司承诺过,温度不达标或者停暖会退回部分采暖费。3号楼下单元的一名住户也证实确有停暖的事。

工作人员介绍,因供方

原因造成供暖提前结束或者中断供热的,连续影响一天及以上的,按实际影响天数免收热费(按面积计算的)。如果用户家中出现停暖,要及时和换热站工作人员联系,工作人员会做好记录,如果有停供,热力公司会退给用户相应费用。此外,因供方原因造成双方认可的室内采暖温度月平均低于14℃的,供方按收费标准的70%收取当月热费。

今日零点正式供暖

经过试供暖,泰城大部分集中供暖住户家中的暖气片都达到了相应的温度,正式供暖同往年一样,11月15日零点正式开始。零时,泰城的热力公司管网全面开闸,热力公司表示会尽最大努力保证采暖用户室温最低达到16℃,并开通24小时热线接受市民供暖咨询。

在供暖期间,如果您有供热方面的政策问题需要咨询,或遇到供热难题需要向有关部门反映,可拨打本报供暖热线6982110反映。

宁阳农信社推广“联保体贷款”

两年发放贷款2400余万

11月7日,宁阳县农村信用社三名员工来到伏山镇马庙村,在“大棚状元”李福生家了解大棚蔬菜的市场销售和资金流动情况。农信社在该村推广“联保体贷款”,先后发放贷款2400余万元,帮助村民解决了资金问题。

2009年初,马庙村所种植的蔬菜供不应求,但小拱棚面积小,蔬菜质量低,改建菜棚破在眉睫。如果改造旧棚或新建一个菜棚最少需要六七万元,多则十几万元,资

金短缺一时成了制约该村特色产业发展的瓶颈。

宁阳县农村信用社结合信用了解到该村发展瓶颈后,认为马庙村的经济条件和整体信用环境较好,决定向广大菜农推广“联保体贷款”,解决农户的资金问题。最终,在村民的支持和信贷人员的努力下,成立了联保体贷款小组,向68户“大联保体”成员授信413万元。今年7月初,农村信用社又新吸纳联保体成员15户,增加授信金额185万元。

截至目前,农村信用社已累计向马庙村大联保体发放贷款2400余万元,贷款到期收回率达到100%,实现了社农双赢。

据了解,伏山镇依托宁阳县白马蔬菜批发市场,发展各类蔬菜大棚6500个,且每年以10%的速度递增。仅今年上半年,通过白马蔬菜市场批发市场发往全国各地的优质蔬菜已达2000万斤,销售额1400余万元,预计今年马庙村人均纯收入可达15000元以上。

(高磊 杜永亮)

百名“丽人宝宝”回娘家探亲

丽人医院成立“胎儿大学”

12日,泰安丽人妇产医院举行了“丽人宝宝回娘家”活动,上百个诞生于丽人医院的幼儿回到丽人医院,与医护人员度过一个愉快的周末。

12日,丽人妇产医院举行了首届“丽人宝宝回娘家暨妇科微创与不孕技术成果展”活动。一百多名在该院产科诞生的宝宝“回家”探亲。为曾经给自己主诊的医生献上锦旗、鲜花,并参加了各种趣味活动,丽人医院同时成立了“中国·泰安胎儿大学”,为更多孕育家庭提供学习环境和正确的育儿科学知识。

活动现场,先后有10多个家庭走上舞台表演节目。院方也精心准备了宝宝爬爬比赛、少儿舞蹈、准爸爸模仿准妈妈等娱乐节目。此外,通过游戏、抽奖,医院还为婴幼儿送去了儿童电动车、儿童床等礼物。

据了解,泰安丽人妇产医院自2010年开始尝试举办“胎儿大学”,其中有孕妈咪营养胎教、瑜伽胎教、音乐胎教,孕前、孕期、产前、产后的保健知识讲座等,受到广大孕妈咪的好评,为满足泰城广大孕妈咪的需求,此次活动中“中国·泰安胎儿大

学”正式成立挂牌,并聘请原泰安市中医院妇产科主任王倩担任“中国·泰安胎儿大学”校长。

丽人医院院长李杰表示,举办“丽人宝宝回娘家”的活动,是为了感谢曾经在此就医的市民对医院的信任。

(陈新)



活动现场,“丽人宝宝”正在和医院医护人员玩耍。

陈新 摄